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:QUE SON NUMEROS DECIMALES?

Son la expresion numérica de las fracciones. Poseen una parte entera y una parte decimal, separadas por
una coma.

Ej: 3,45 La parte entera es el 3 y la parte decimal es el 45

e
0,4 Cuatro décimos
3.08 Tres enteros ocho centésimos
14,012 -Catorce enteros doce milésimos

Ciento veinticinco enteros tres

125,003 -
milésimos

5.,0013 Cinco enteros trece diezmilésimos

Para leer un niimero decimal se lee primero la
parte entera seguida de la palabra enteros vy
después, la parte decimal nombrando el lugar
que ocupa la dltima cifra.

Si la parte entera de un decimal es cero, en-
tonces el nimero es menor que 1. En este
caso no se nombra el cero y se lee sélo l1a
parte decimal, nombrando el lugar que ocu-
pa la dltima cifra.



De acuerdo con la explicacién resuelve los siguientes problemas con decimales

~La parte entera de 3,07 es:
a) 3.

c) 7:
d) 30.

~ ¢Cual de estos numeros decimales es menor?

a) 0,5801
b) 5,801
c) 0,851
d) 0,1058

~ ¢Cudl de estos numeros decimales es mayor?

a) 0,903
b) 0,039
¢ 0309
d) 0,930

~ El resultado de 48,01 + 37,001 es:

a) 85011
b) 85,011
¢) 85,02
d) 85,11



Escribe en decimales
Cinco milésimos =

11 centésimos =

2 décimos =

25 milésimos =

7 diez milésimos =

15 cien milésimos =

2 enteros, 7 décimos =

4 enteros, 81 centésimos =
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14 enteros, 121 milésimos =
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15 enteros, 14 diez milésimos =
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102 cien milésimos =
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17 diez milésimos =
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7 enteros, 7 diez milésimos =
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2 cien milésimos —
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513 cien milésimos =
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1 diez milésimo =
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142 milésimos =

Escribe como se leen los siguientes decimales:
0,5 =

13,52 =

4,102 =

15,6 =

0,0091 =

0,01564 -

1561,5 -
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